

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年2月10日
【四半期会計期間】	第55期第2四半期（自 2020年7月1日 至 2020年9月30日）
【会社名】	株式会社ニチリョク
【英訳名】	NICHIRYOKU CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長兼社長執行役員 寺村 公陽
【本店の所在の場所】	東京都杉並区上井草一丁目33番5号
【電話番号】	(03) 3395 - 3001 (代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役兼常務執行役員経営統括本部長 五嶋 美樹
【最寄りの連絡場所】	東京都杉並区上井草一丁目33番5号
【電話番号】	(03) 3395 - 3001 (代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役兼常務執行役員経営統括本部長 五嶋 美樹
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年11月13日に提出いたしました第55期第2四半期（自 2020年7月1日 至 2020年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出いたします。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

第4 経理の状況

1 四半期財務諸表

注記事項

(重要な後発事象)

(第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第3【提出会社の状況】

#### 1【株式等の状況】

##### (4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式総 数増減数 (株)	発行済株式総 数残高(株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金増 減額(千円)	資本準備金残 高(千円)
2020年7月1日～ 2020年9月30日	-	1,374,101	-	1,306,842	-	958,082

(注) 2020年9月18日開催の取締役会において、バリュースアップ・ファンド投資事業有限責任組合を割当予定先とする第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分を決議し、2020年10月5日に払込が完了しております。

それに伴い、提出日現在の発行済株式総数残高は1,191,900株増加し2,566,001株、資本金残高は424,256千円増加し1,731,099千円、資本準備金残高は424,256千円増加し1,382,339千円となっております。

詳細は、「第4 経理の状況 1 四半期財務諸表 注記事項(重要な後発事象)」に記載のとおりであります。

(訂正後)

年月日	発行済株式総 数増減数 (株)	発行済株式総 数残高(株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金増 減額(千円)	資本準備金残 高(千円)
2020年7月1日～ 2020年9月30日	-	1,374,101	-	1,306,842	-	958,082

(注) 2020年9月18日開催の取締役会において、バリュースアップ・ファンド投資事業有限責任組合を割当予定先とする第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分を決議し、2020年10月5日に払込が完了しております。

それに伴い、提出日現在の発行済株式総数残高は1,191,900株増加し2,566,001株、資本金残高は343,608千円増加し1,650,450千円、資本準備金残高は343,608千円増加し1,301,690千円となっております。

詳細は、「第4 経理の状況 1 四半期財務諸表 注記事項(重要な後発事象)」に記載のとおりであります。

## 第4【経理の状況】

### 1【四半期財務諸表】

#### 【注記事項】

(重要な後発事象)

(第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分)

(訂正前)

当社は、2020年9月18日開催の取締役会において、次のとおり第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分について決議し、2020年10月5日に払込が完了しております。

なお、本第三者割当により、バリュアアップ・ファンド投資事業有限責任組合の議決権所有割合は54.82%となり、当社の主要株主、主要株主である筆頭株主及び親会社に異動が生じております。

- (1)発行する株式の種類及び数 : 普通株式1,191,900株
- (2)処分自己株式数 : 普通株式 212,800株
- (3)発行価額及び処分価額 : 1株につき711.9円
- (4)発行価額及び処分価額の総額 : 1,000,005,930円
- (5)資本組入額 : 1株につき355.95円
- (6)資本組入額の総額 : 424,256,805円
- (7)払込期日 : 2020年10月5日
- (8)募集又は割当方法 : 第三者割当
- (9)割当先及び割当株式数 : バリュアアップ・ファンド投資事業有限責任組合 1,404,700株
- (10)資金の用途 : 堂内陵墓(納骨堂)、霊園(外墓地)及び葬祭に関するビジネスへの投資資金  
資本提携及び事業提携に必要な資金  
マーケティング費用

(訂正後)

当社は、2020年9月18日開催の取締役会において、次のとおり第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分について決議し、2020年10月5日に払込が完了しております。

なお、本第三者割当により、バリュアアップ・ファンド投資事業有限責任組合の議決権所有割合は54.82%となり、当社の主要株主、主要株主である筆頭株主及び親会社に異動が生じております。

- (1)発行する株式の種類及び数 : 普通株式1,191,900株
- (2)処分自己株式数 : 普通株式 212,800株
- (3)発行価額及び処分価額 : 1株につき711.9円
- (4)発行価額及び処分価額の総額 : 1,000,005,930円
- (5)資本組入額 : 1株につき288.29円
- (6)資本組入額の総額 : 343,608,172円
- (7)払込期日 : 2020年10月5日
- (8)募集又は割当方法 : 第三者割当
- (9)割当先及び割当株式数 : バリュアアップ・ファンド投資事業有限責任組合 1,404,700株
- (10)資金の用途 : 堂内陵墓(納骨堂)、霊園(外墓地)及び葬祭に関するビジネスへの投資資金  
資本提携及び事業提携に必要な資金  
マーケティング費用

以 上